4. gyakorlat

. Addig dobunk egy kockaval, mig hatos nem lesz. Mi az eloszlas 7 Mi
a varhato érték és a szoras?

. Az egy tjsagiven 1évo sajtéhibdk szama 0.5 paraméterti Poisson eloszlasi
valvaltozé. Mennyi a hibak szamanak varhato értéke 7 Mi a valdoszintisége,
hogy egy 10 ives ujsagcikkben nincs hiba. Mi lesz a hibdk szamanak
szorasa?

(Itt varhatéérték és szords levezetése)

. A és B két kockéval jatszanak. Az A akkor fizet B-nek egy ¢ Osszeget,
ha mindkét dobas paratlan. B akkor fizet 1 forintot A-nak, ha pontosan
az egyik dobas paros. Mennyi legyen ¢, hogy a jaték méltanyos legyen?
(mit jelent az, hogy méltanyos?)

. Egy augusztusi éjszakan atlagban 10 perc alatt van egy csillaghullas.
Mi annak a valdszintisége, hogy 15 perc alatt latok két csillaghullast?

. Legyen egy diszkrét valészintliségi valtozé eloszlasa
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Mi a ¢? Mi lesz a varhatéérték? Mi a mdédusz? Mi a szoras?

. Eloz6 gyakorlat példainak varhatoértéke és szorasal



